
РУКОВОДСТВО
ПО ЭКСПЛУАТАЦИИ

ВЫТЯЖКА

Sun BLDC BL 

Перед использованием внимательно прочтите и изучите данное руководство.
Соблюдайте правила техники безопасности при работе с устройством.









TexHuqecKue xapaKTepHCTHKn: 

• Уровень шума ≤ 58 dB 
• Количество фильтров = 1 шт.
• Диаметр воздуховода = 150 мм
• Количество скоростей = 9
• Производительность = 1200 м3/ч
• Mотор (количество и мощность) = 1*100 Вт

350 

IlpOH3B0,!IHTem, OCTaBJUieT 3a co6oii. npaBo Ha BHeceHHe H3MeHeHHH B KOHCTPYKU:HIO, 

TeXHHqecKHe xapaKTepHCTHKH, QlYHKJ..(HOHllJII,HI,Ie oco6eHHOCTH, CTPaHy npOH3B0,!ICTBa H 

BHeIIIHHH BH,!I MO,!leJIH - B u:eJUIX crre,n:oBamrn IIOJIHTHKe HerrpepbIBHOro yrryqIIIemrn KaqecTBa 

BbirryCKaeMOH npo,n:yKJ..(HH. Ilptto6peTeHHOe BaMH ycTpOHCTBO MO)KeT OTJiflqaTbCH OT OIIHCaHHOro 

B TeKCTe ,n:aHHOro PYKOBO,!ICTBa. 

IIHCTPYKIJ;HH no ycTaHOBKe 

MoHTa)K H 3JieKTPHqecKoe IIO,!IKJIIOqeHHe ,!IOJI)KHI,] BI,IIIOJIHHTI,CH 

KBllJIHQ)HU:HpOBaHHI,JM crreu;HaJIHCTOM. 

Ilepe,n: TCM, KaK npHCTYIIHTI, K MOHTa)KHI,JM orrepau:HHM, Heo6xo,n:HMO Ha,!leTI, 

3a]1(HTHI,IC rrepqaTKH. 



1. Прикрепите подвесную 
панель к стене с помощью 
соответствующих винтов, 
закрепите крепление на 
стене.

2. Поверните вытяжку в 
правильное положение, затем 
повесьте вытяжку на стену в 
направлении стрелки, после чего 
вставьте кронштейн, как показано 
на рисунке, и соедините 
кронштейн и вытяжку с помощью 
винтов 4*6.

3. Установка завершена.





     Замена лампы освещения

1. Аккуратно снимите лампу в направлении стрелки.

2. Разъедините клемму узла лампы и клемму провода подключения освещения.

        С помощью отвертки ослабьте четыре винта, которые фиксируют узел лампы в 

правильном положении, и снимите крепление узла лампы. Отсоедините узел лампы в 

направлении, указанном стрелкой.

3. После подготовки компонентов лампы для замены следуйте приведенному

изображению и совместите выступ соединяемого элемента с разъемом для установки. 

Разместите лампу на вытяжке, а затем зафиксируйте её с помощью винтов в порядке, 

указанном на рисунке: 1-1 и 2-2. Для фиксации винтов используйте отвертку.

           Наконец, соедините клемму узла лампы с клеммой провода подключения освещения.

Крепление лампы 
Узел лампы

Разъем

Выступ
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